

# 特朗普“改口”，认了俄干预美总统选举

## 朝野震动，政界、情报界等表示强烈不满和谴责



特朗普在与国会议员举行会议前介绍与俄罗斯总统普京在赫尔辛基会晤的情况。

### 俄方行为没有改变选举结果

特朗普与俄罗斯总统普京16日在芬兰首都赫尔辛基会晤后的联合记者会上表示，他找不到俄罗斯干预当年总统选举的理由，而且普京也已经予以否认。此番言论引发美国朝野震动，政界、情报界等纷纷表示强烈不满和谴责。

面对多方批评和压力，特朗普17日称自己当时出现了口误，原本想说的

是，他找不到理由为什么不是俄罗斯干预选举。特朗普还表示，自己充分信任美国情报机构，并接受其关于俄罗斯干预了当年总统选举的结论，但他又说“也有可能是其他人”干预选举。他同时强调，俄方的行为没有改变选举结果，并称自己的竞选团队没有与俄方“勾结”。

### 要求举行双普会听证会

民主党国会议员对于特朗普此番“改口”并不买账，称特朗普是在进行“政治损害控制”，有民主党参议员要求对特朗普与普京的会晤举行公开听证会。一些共和党议员虽然对特朗普表示不满，但对他的批评相对克制。有共和党高层人士表示，如再发现俄干预美国选举，或对其实施新制裁。

美国多个情报机构先前一致认定俄方干预了2016年美国总统选举，由美国

司法部任命的特别检察官罗伯特·米勒目前仍在对此以及特朗普竞选团队是否与俄方“勾结”等进行调查。普京在与特朗普的联合记者会上表示，俄方从未干预美国内部事务。

自特朗普2017年初上任以来，美俄关系因“通俄门”调查、俄前情报人员在英国“中毒”事件等持续紧张，美国财政部屡次对俄罗斯的个人和实体实施制裁，但特朗普多次表示要改善美俄关系。

# 美小女孩睡梦中遭穿墙流弹射杀

## 疑似帮派冲突，子弹击中木制外墙

### 街头多辆汽车被击中

事件发生在新泽西州坎伯兰县布里奇顿市。17日大约0时30分，警方接到报警电话，一个居民区传出枪声。警察赶到现场，看见9岁女孩珍妮弗·特雷霍受枪伤，正由家人送往医院。稍后，她在医院因伤重死亡。

特雷霍当时正在家中卧室睡觉，一颗子弹击穿她家的木制外墙后击中她。警方勘查现场，判断子弹发射自距离她家大约一个街区的街头。

坎伯兰县检察官珍妮弗·韦布·麦克雷在新闻发布会上说，警方在街道上发现“大量”9毫米口径子弹弹壳，但不确认它们发射自一支还是多支枪。街上多辆汽车被击中。

她说，根据调查，三四名男子可能是嫌疑人，但现阶段不能确定这起事件关联帮派冲突。

美国一名9岁小女孩惨遭横祸，在家中睡觉时遭一枚疑似帮派街头冲突中发射的流弹击中，不幸死亡。

### 警方悬赏1万美元征集线索

警方和检方悬赏1万美元，为破案征集信息。警方已经询问数十人，寻找线索。韦布·麦克雷和布里奇顿警察局长迈克尔·加马里呼吁民众积极配合警方破案。

“许多人告诉我们，他们没有相关信息，”韦布·麦克雷说，“但我们知道，一些人知道今天凌晨发生了什么。我们呼吁公众提供任何有助于破获这起无谓的惨案的信息。”

“这是我们的社区。我们需要全体社区(居民)的帮助，破获这一罪案，不让同

样的事情发生在其他孩子或家庭身上。”

布里奇顿市长阿尔伯特·凯利说，这是他“政治生涯最悲惨的一天”，“发生这种事，让大家心痛”。

美国枪支泛滥，平均每人一支枪，枪案高发。美国疾病控制和预防中心数据显示，2011年至2015年，美国平均每天93人死于枪下；2016年全年，超过3.3万人死于枪口。《今日美国》报旗下网站《日报》援引美国反枪支暴力团体布雷迪运动数据报道，坎伯兰县19岁及以下人群中，平均每年1606人遭枪击。据新华社

新华社电 美国总统特朗普17日在白宫表示，自己接受美国情报界关于俄罗斯干预2016年美国总统选举的结论。

### ■ 相关新闻

#### 美俄有意重启防长对话

两名不愿公开姓名的美国官员17日说，美国国防部长詹姆斯·马蒂斯愿意与俄罗斯防长谢尔盖·绍伊古直接对话。

如果对话举行，这将是美俄自2015年以来首次防长级别对话。

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京16日在芬兰首都赫尔辛基举行首次正式会晤。双方均寻求结束多年持续紧张关系。路透社解读，这让美俄恢复防长对话的可能性浮出水面。

防长对话如果重启，有利于美俄创建更多高级别、定期政治对话。

绍伊古上周说，俄方曾邀请马蒂斯参与对话，遭美方拒绝。而五角大楼说，没有收到类似邀请，也没打算恢复防长对话。

美俄首脑芬兰会晤后，俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫17日说，俄国防部已准备落实两国领导人就国际安全达成的共识；关于两军对话，俄方已准备“经由总参谋部等可用交流渠道，增强与美方同行接触”。

自2015年以来，美俄最高级别军事对话由美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德和俄联邦武装力量总参谋长瓦列里·格拉西莫夫主持。两人6月8日在赫尔辛基第三次面对面会谈，同月14日通电话。据新华社

### 日本高温一周内致死12人

新华社电 日本总务省消防厅18日说，本月9日至15日日本已有近万人因中暑就医，其中12人死亡。

统计数字显示，9日至15日全国中暑就医患者达9956人，是之前一周的3.7倍，其中65岁以上患者约占46%。

从地区看，大阪、东京和爱知县的中暑就医人数最多。17日，爱知县一名6岁小学生在校外活动返校后中暑死亡。

继本月上旬日本暴雨灾害造成200多人死亡后，日本多地持续高温，岐阜县和名古屋市等地最高气温达到或接近40摄氏度。截至17日，参与暴雨灾后救援的日本自卫队有27人出现中暑症状。

根据日本气象厅预报，全国大范围高温天气还将持续。气象厅提醒民众尽量避开午后高温时段外出，勤补水分以防中暑。

### 坠机死5人 韩国停飞逾90架直升机

韩国陆军18日宣布，停飞逾90架现役“完美雄鹰”KUH-1型直升机。一天前，一架海军陆战队版的“完美雄鹰”直升机坠毁，致机上5名海军陆战队队员死亡、另一名队员受伤。

一名陆军官员告诉韩联社，等待调查结果出来后再评估是否恢复直升机飞行。韩国海军陆战队正在调查坠机原因。

当地时间17日下午，一架MUH-1型登陆机动直升机在庆尚北道浦项市某军用机场坠毁。这架直升机经过例行检查后试飞，忽然从距离地面10米左右的空中坠落并起火。

韩国海军陆战队公布的视频显示，直升机升空后四五秒，旋翼桨叶与机身分离。韩联社认为，这说明直升机旋翼零件可能有故障，或维护有问题。据新华社

### 英国90岁“超级祖母”有100名孙辈

随着家庭成员亨特近日降生，英国90岁老太温妮·斯托克斯成为名副其实的“超级祖母”。她一共有100个孙辈、曾孙辈和玄孙辈后代。

温妮与丈夫肯·斯托克斯住在格洛斯特，两人育有14名子女。子女给他们带来34个孙辈。这些孙辈继续开枝散叶，不少人有了自己的子女甚至孙辈，人数共计66人。斯托克斯这个大家庭现在是五世同堂。温妮一共有100个孙辈、曾孙辈和玄孙辈后代。

英国媒体17日援引温妮的话报道：“当我得知自己有100个孙辈、曾孙辈和玄孙辈后代时，我简直难以相信。我有14个子女，其中一个，约翰出生3小时即告夭折。13年前，儿子托尼在51岁时离开了我。”据新华社